

87岁妻子在40岁丈夫怀中去世



韦桂祥与蓝秀莲当年结为夫妻时的合影

他24岁时娶了当时71岁的她,相濡以沫16年后,她在他的怀里死去;遵照妻子的遗愿,他将她安葬在屋门前。

广西都安瑶族自治县保安乡古良村弄明屯有一对年龄相差47岁的夫妻,他俩的婚恋传奇故事曾引来多家媒体关注。10月6日,87岁的妻子蓝秀莲突发疾病去世,遵照妻子的遗愿,今年40岁的韦桂祥将她葬在屋前几米远的菜园旁。他说,妻子的在天之灵仍会时刻陪伴自己。

在丈夫的怀里离世

10月20日,记者徒步翻越重重大山,来到深山里的弄明屯,这是一个只有9户人家的小山村。一座竹篱笆围成的屋子门前,矗立着一座新坟,坟头雪白的吊钱分外刺眼。

屋里,韦桂祥怔怔地坐着,苍白消瘦,满脸悲伤。他告诉记者,他的眼睛原来还有一些视力,但因一直无钱医治眼疾,他与蓝秀莲结婚3年后双目完全失明。他说,妻子生前最放心不下的就

是他的眼睛。他曾叮嘱他:“我总有一天要走在你前头的,我走之后,你的眼睛看不见,会有很多困难,要主动开口跟哥嫂和亲戚们说,不要自己强撑着。”

10月4日,村人看见蓝秀莲在不平整的菜园旁的一块空地,就问:“阿婆,你要在这里种什么?”她说:“我死后,要葬在这里。阿祥的眼睛看不见,我放心不下他,死了也要在旁边陪着他。”

10月5日晚饭后,蓝秀莲还和韦桂祥商量卖猪过重阳节的事。饭后,蓝秀莲告诉丈夫,自己身体不适。随后,她还挣扎着自己打水洗头、洗澡。夜里,她的头越来越痛,就把头抵在丈夫的胸膛上,以减轻疼痛。韦桂祥要连夜出去找医生,被她阻止了。次日凌晨3时,韦桂祥不顾她的劝阻,跌跌撞撞地走出家门,向众亲戚报信。待人们赶来时,蓝秀莲已进入了弥留之际。韦桂祥抱着她,用自己的胸膛抵着妻子的头部,希望她能好受些。这天清晨,当一缕阳光透进竹篱笆墙的缝隙时,蓝秀莲咽下了最后一口气。

执意将妻子葬在家门口

古良村支书韦秀和告诉记者,6日清晨6时,他闻讯赶到时,只见韦桂祥悲痛欲绝,痛哭不止。他的兄嫂、堂叔等人一边陪他落泪,一边劝慰他。哭了大半天,韦桂祥没力气再哭了,只呆坐在那里,一整天都拒绝进食。

在对墓地的选择上,韦桂祥不顾他人的劝阻,执意要遵照妻子的遗愿,将她安葬在屋前,葬在那块她亲手平整的空地上。

8日上午,将妻子安葬完毕,韦桂祥站在妻子的坟头,流着泪唱瑶族山歌。一首又一首,悲怆的歌声持续了两个小时,闻者无不动容。

十多天来,韦桂祥始终沉浸在极度的悲伤中。无论兄嫂怎么劝慰,他也只是勉强喝一点粥,就摇摇头说“吃不下了”。

20日中午,韦桂祥将记者引到屋门口的新坟前,伫立良久,然后低声唱起了山歌。韦秀和告诉记者,歌词大意是:你走了以后,我每天伴着泪水度过;我幻想明天去赶集时,又在人群里遇见你,我们再做一辈子的夫妻……

韦桂祥的父亲数年前病故,母亲今年80岁。一提起蓝秀莲,这位老人眼圈就红了,她不住地撩起衣襟拭泪:“我的媳妇啊,我的好媳妇,她在的时候,有什么好吃的,从来不会自己吃,总要分给我……”

白发新娘赢得夫家接纳

韦桂祥的堂叔韦建成说,对于蓝秀莲这个媳妇,最初韦家所有的人都非常反对。不过,后来一家老少的态度都来了个大转弯。

韦桂祥的大哥韦桂儒告诉记者,他岳母就是蓝秀莲的亲姐姐,他的妻子就是蓝秀莲的外甥女。他们原先叫蓝秀莲“阿姨”。韦桂祥出生于1968年,蓝秀莲出生于1921年,比韦桂祥的父母还要年长七八岁。

韦秀和告诉记者,蓝秀莲小时候被家里卖给地主家作童养媳,成年后与丈夫结婚,但一直没有生育。后来,她与第二任“丈夫”按民间习俗举行了婚礼,但并未办理结婚登记手续。因性格不合,两人的感情很淡漠。大约19年前,她与年仅21岁的韦桂祥相好后,第二任“丈夫”曾找上门来,韦桂祥拿起镰刀,扬言要砍他。

韦秀和说,当时,接到村民报告,他气喘吁吁地爬山进村处理这一纠纷。一进门,看到韦桂祥气得脸色发青的样子,他吓了一跳:这小子,看来是真的爱上67岁的蓝秀莲了。从此,韦桂祥和蓝秀莲的地下恋情曝光,两人成为方圆十里的话题人物。

最初,由于“女友”不被家人接纳,韦桂祥一气之下,曾带着蓝秀莲到后山上的岩洞里住了十多天,以此表明决心非她不娶。后来,两人从岩洞里搬回来,燕子衔泥般地在老屋旁边搭建了一间竹屋,另立门户。

1992年8月,都安民政部门派人来到深山里,为他们办理结婚登记手续,71岁的蓝秀莲成了24岁的韦桂祥的白发新娘。蓝秀莲恭恭敬敬地称家公、家婆为“阿爸”、“阿妈”。韦桂祥和哥哥们成家后,父母住在二哥家,蓝秀莲经常去帮家公家婆做农活,有什么好吃

的,总不忘送过去。嫁给韦桂祥16年,她从未跟丈夫红过一次脸,没跟亲戚们吵过一句嘴。

韦桂儒说,蓝秀莲嫁过来一年后,彼此之间的尴尬渐渐消除,全家人都打心里接受了这位心地善良、勤劳贤惠的“超龄”媳妇。

听村民说,有一次,蓝秀莲和家公一起上山打柴,蓝秀莲提醒说:“阿爸,路不好走,你小心点。”家公听后说:“阿婆啊,你照顾好自己就得了。”

贫困岁月里相濡以沫

弄明屯土地很少,韦桂祥夫妇只分到6分旱地,种上玉米,一年的收获尚不足果腹。韦桂祥完全失明后,整个家的重担几乎都落在了蓝秀莲的肩上。为了维持生活,蓝秀莲不顾年岁已高,仍然爬山砍柴,然后牵着丈夫的手,让他挑柴回家;她还到山上砍回竹子,两人一起编箩筐,换回一些油盐。

为了改善生活,蓝秀莲种玉米、黄豆,养殖猪、羊、鸡,所有农活全揽在一个人身上。韦桂祥为减少妻子的负担,在黑暗中“摸”熟了家里的情况和屋外附近的一切,慢慢地能下菜园打猪料,甚至做饭、煮菜、喂禽畜、编竹器等。

尽管如此,一个年迈,一个失明,他们婚后一直生活在贫困中。蓝秀莲想攒一点钱给丈夫治眼睛,她知道自己会先走,最放心不下的就是失明的丈夫,但这样的愿望,直到她离去,他们都无力实现。

俗话说“贫贱夫妻百事哀”。然而,蓝秀莲和韦桂祥却一直恩爱得令人羡慕。当地村

民都说,他们是砣不离秤、秤不离砣:哪怕下山去买一包盐,两人也总是一起去。常常是韦桂祥挑着东西,蓝秀莲牵着他,两人手拉手、肩并肩地下山去赶集。有什么吃的,总是分着吃,哪怕是几个包子。

爬山累了,韦桂祥和蓝秀莲经常坐在山道的树下对歌,歌词优美而浪漫——“我们好比电线杆,电杆倒了,电线也会掉下来;我们好比一张板凳,少了一条腿,凳子就会站不稳……”

韦桂祥衣服破了,蓝秀莲眯着昏花的老眼,吃力地穿针引线,为他缝缝补补;他的头发长了,她给他剪……她唤他为“阿祥”,他则亲热地唤她“老婆”。

忘年恋因真爱而美丽

坦诚地说,最初听说这个忘年恋的故事,谁都会有一点猎奇的心理。然而,走进这个小山村、走近主人公后,记者发现,这个乍一听有些“荒唐”、有些尴尬的故事,却因真挚的爱而美丽动人起来。

20日中午,记者问韦桂祥:“阿婆(指蓝秀莲)还在的时候,她对你好吗?”韦桂祥说:“当然好了,要不还成什么夫妻?”记者明白了:在他的感觉中,他们跟寻常的夫妻没有什么不一样。不管她多少岁,不管她多老,她都是他的爱妻,所有的恩爱都是天经地义的。

47岁的年龄差距本身就是一种震撼,更为震撼的是,如此贫困的日子里,他们十几年来一直这样互敬互爱、相濡以沫。或许印证了一点,人间真爱与金钱无关,与身份无关,与年龄无关。 据《南国早报》

少年杀父 全村人跪求放过“逆子”



被害人父亲和村民跪求放过杀人的少年

母亲竟然被父亲连捅了9刀,是什么让父亲有如此大的仇恨?没几天,父亲又不明不白地死了,调查结果,15岁的儿子竟然是杀人凶手,可能吗?证据确凿的情况下,全村人跪求放过孩子,这一切究竟是怎么回事?

母亲被父亲捅了9刀

2008年4月,在辽宁省本溪市打工的农村小伙庞海亮,突然接到一个电话,说他在乡下的母亲,在家被人连捅了9刀,他撂下电话匆忙赶往医院。

庞海亮至今还记得当时见到母亲的情景:“我妈身上全是血,我当时心里特别酸,眼泪都止不住了。”看到奄奄一息的母亲,庞海亮怒火中烧,他怎么也想不明白,谁这么狠心,对母亲下如此狠手?

在一旁护理母亲的媳妇,看到老公急了,吞吞吐吐好半天,才道出了实情:“是你爸拿刀把妈给扎了。”

母亲居然是被父亲扎伤的,并且是刀刀致命,庞海亮怎么也不愿意相信这个事实。这是怎么回事?

母亲吴桂娟回忆说,4月16日晚上,她干完农活回到家,没过多久,在外面喝得晕乎乎

乎的丈夫庞喜军就回来了。为了不让丈夫再喝,吴桂娟把酒藏了起来,然后就睡觉了。不一会儿,丈夫也上炕了,但睡到9点他不睡了,在地上来回地走,吴桂娟没管丈夫,继续睡觉。也不知过了多久,突然觉得一股凉气把她从梦里惊了起来。

吴桂娟回忆说:“我看见他拿刀扎我,一下子就惊醒了,我跟他就抢起刀来。”

从梦中惊醒的吴桂娟,又恐惧又惊讶,只是靠着下意识的本能,和丈夫抢起刀来。争夺中,吴桂娟喊小儿子:“洋洋,你爸拿刀扎我了!”

小儿子庞海洋听见后,进屋就给他爸眼睛一拳,这才把刀抢下去。然而,此时母亲已经身中7刀,血流如注。

见此情景,庞海洋赶紧去找叔叔帮忙。但就在此时,丈夫庞喜军又拿刀给妻子吴桂娟身上补了两刀。

庞海洋打算马上回去,向

父亲问个明白。庞海亮和弟弟回到家一看,这个不久前还凶神恶煞的爹,此刻缩在炕上,仿佛被吓破了胆一样,浑身打颤。庞海亮问庞喜军:“爸,你对我妈这么狠,你后悔吗?”但庞喜军说不出话来。

看到父亲吓成这样,救母心切的庞海亮,找亲戚朋友借了一些钱,马上赶回医院,可让他万万没想到的是,刚到医院,一个可怕的消息就又传过来,父亲庞喜军自杀了。

原来,有村民告诉他:“看到庞喜军时,他在山坡上,头朝上,脚朝下,这么趴着。”

给父亲收拾遗体时,庞海亮看到他头上有伤口,以为是在山上跌倒磕伤致死的。父亲从穷凶极恶到战战兢兢,如今是一具再也说不出话的尸体,这接二连三的变故,让庞海亮呆若木鸡,这时候,在一旁的爷爷开了腔:“我看他东倒西歪的,我说你回家躺一下,喝完酒回家就趴着了,我也没想到他会走。”

据庞海亮的爷爷回忆说,那天上午庞海亮走后,庞喜军就离开了家,直到当天下午3点,庞喜军还没回家,大家这才着了急。一个多小时后,庞海洋和邻居终于在离家500多米远的山坡上,找到了父亲的尸体。

邻居们帮着庞海洋把尸体抬下了山,等到哥哥庞海亮赶回来的时候,家里人已经开始料理后事了。

此时,庞海亮以及爷爷全家人、全村人都认为,庞喜军是畏罪自杀。而此时,对于心力交瘁的庞海亮来说,他心里最痛恨的就是那个“酒”字,如果不是因为这个“酒”字,父亲就不会喝多,不喝多了就不会失控,就不会用刀去捅母亲,也就不会畏罪自杀。事情的前因后果真的就像庞海亮想的这样吗?庞喜军的死

讯很快传到了警方的耳朵里,警方介入以后,又会有什么样的新发现呢?

庞海洋承认杀了父亲

据本溪市南芬区思山岭派出所副所长崔玉龙介绍,4月18日早晨5点10分,三台子村村支部书记打电话说,他们一个村民叫庞喜军,17日死亡了,家属的意思是,18日要出殡,要派出所出具死亡证明。

死了人要出殡这正常,可老家这个丧事却有点蹊跷,按照当地的风俗习惯,死亡的人,应该是在第三天出殡,在家死亡的或非正常死亡的,都要在派出所开一个死亡证明,才能进行火化,而老家却是第二天5点10分打电话就马上要,这个情况引起了警方的关注。

到庞家后,崔玉龙查看遗体时发现,庞喜军左眼眶青肿特别严重,而且头部左边有五厘米左右的外伤伤口,而且还有血迹。

崔玉龙觉得,这种现象很不正常,马上让法医对尸体进行了仔细的检验,这一验,发现了大问题。据法医介绍,打开庞喜军颅腔之后,脑没有发现什么异常,基本可以排除颅脑损伤的可能,结合颈部的勒痕,他们分析死者应该是死于窒息死亡。

这下,庞喜军的死亡原因来了个180度大转弯,由自杀变成了他杀!这个结论,可以说是出乎所有人的意料,可是令人惊讶的事情还在后面呢。警方传唤了庞家的两兄弟,庞海亮和庞海洋,可是还没有到警方开始问,15岁的海洋把头一扬,说出了一句震惊四座的话。

庞海洋年仅15岁,因为家里穷,从初一开始他就辍学在家,帮忙干活了,这个稚气未脱的孩子,会狠心杀死自己的父亲吗?民

警不信,庞家人更是不相信。

庞海亮的爷爷说:“我们不相信,说海洋把他爸杀了,真的不相信。”庞海亮的妻子也不相信凶手是海洋。因为海洋是好孩子,在家孝顺父母,谁能相信儿子会去杀爹?

不管庞家人如何不敢相信,小小年纪的庞海洋还是坚定地承认是他杀死了父亲,而庞海洋说,他杀爸爸的原因很简单,因为父亲不死,他们全家都不得安生。

嗜酒如命酿成悲剧

按庞家人的说法,庞喜军平时好吃懒做,最大的毛病就是嗜酒如命。全家生活的压力都落在了孩子母亲吴桂娟的身上,懂事的庞海洋,总是尽可能帮母亲做家务。

庞喜军每次喝醉后,都会把家里闹个鸡飞狗跳。摔盆砸碗,打骂妻儿,都成了家常便饭,这一幕幕都在两兄弟心中打下了深刻的烙印,对于弟弟海洋对父亲的恨,哥哥海亮也是感同身受。庞海亮说:“从小我妈就老被他打,谁也拦不住,谁拦就打谁,打我妈就只能干看着,要不就是出去找人。”

为了孩子,善良的吴桂娟忍下了,但母亲的一忍再忍,并没有换来父亲的感激,反而惹来了一场杀身大祸,看到善良的母亲落得如此下场,平日常沉默内向的庞海洋,再也忍不住了,深埋在他心头的怒火终于爆发了出来。那天下午4点左右,他瞒着家人,在离家不远的山上找到了喝得大醉的父亲,他怀着复杂的心情,用手扼住了父亲的喉咙。

民警代波告诉记者:“去他家时,我们特别特别的心酸,他爷爷85岁,老泪纵横地说,我儿子庞喜军死了,我一滴眼泪都没流,你看你把我孙子带走,还不如我去呢。我们都不希望这个案子发生,当时我们也流眼泪了,但是没办法,感情,代替不了法律。”

前不久,记者得到最新消息:本溪市南芬区人民法院一审判决,庞海洋犯故意杀人罪,一审被判处有期徒刑3年。 据《楚天金报》